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QUESTIONS AND ANSWERS RAISED DURING THE CALL FOR TENDERS FOR THE
ICT coordination services - REF. SJU/LC/0147-CFT
	N°
	Subject
	Reference in documents
	Questions
	Answers

	1
	New!!

Joint offers, grouping/ consortium
From 19/12/2018 to 26/12/2018
	
	General Questions:

1. May a sole trader be a member of the consortium?

2. After being evaluated, in case a sole trader that submitted a tender in consortium set up a new company that will deliver the same services after that the contract is awarded to the consortium, would the new company automatically meet all the exclusion/selection criteria? If not, would it be sufficient to prove that the criteria are met via the delivery of a report from an independent Company Auditor proving that the contracts signed by the sole trader have been transferred to the new company?

	Answers to General Questions: 
1. The economic operators on the market are free to organise themselves as they so wish. As a rule groups of economic operators are authorised to submit a tender or request to participate ("joint tender"). 

2. After the award of the contract, only the awarded legal entity(ies) is(are) allowed/entitled to perform contractual obligations. If we understand your question correctly, you refer to a possibility of situation of assignment as per art. II.12 of the draft contract. It should be noted that the assignment is subject to prior written authorisation from the contracting authority. The new entity is subject to a new evaluation that aims to verify the compliance with exclusion and selection criteria as detailed by the call documentation. The same type of evidence requested to the entity originally awarded will be requested to the new entity. There is no automatic process of acceptance.     
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